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„Узмите шаку свежег пепела, или било чега што је прошло, 

и видећете да је то ватра, или да то може бити.“  

Бранко Миљковић 
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Септембар је месец за нови школски почетак и нове радости. Наша школа га је 

спремно дочекала. У новим клупама рађаће се нова пријатељства и стицаће се нова знања.                                    

 

        

Нове школске клупе, окречене и осликане учионице, чекају ђаке. 

 

 

,,Школа је друг из дрвене клупе, све успомене су лепе кад се једном скупе“ 



3 

2. септембар - Почетак нове школске године, још једног бескрајног путовања до 

знања. Приредбом добродошлице пружили смо руку сваком ђаку прваку са жељом да учи и 

стиче пријатељсва која су највеће богаство школских дана.  

 

 

Радосни ђаци прваци са својим учитељицама  

 

 

Поздравна реч директорке школе Тијане Ранђеловић 
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Приредба за прваке и почетак нове школске године 

 

„Нек све буде игри слично, 

некој причи што се воли, 

зар то није фантастично - 

бити први пут у школи?“ 
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8. септембар 

У оквиру „Дана пријатељства” библиотекарка је организовала и програм у библиотеци 

под називом „Књига је најбољи пријатељ“. Гост у библиотеци била је песникиња Љубинка Буба 

Вранић. Реализатори библиотекарка школе и учитељица Слађана Павловић са ученицима I/2 

одељења разговарале су како се толеранцијом, праштањем и разумевањем постаје прави 

пријатељ и безбрижно расте.  

    

 
 

Учитељице Слађана Павловић са ученицима I/2 у школској библиотеци 

 

      

Песникиља Буба Вранић у срдачном дружењу са првацима који шире љубав 



6 

У оквиру „Дана пријатељства” наставница немачког језика Миљана Ђокић са 

ученицима петог разреда који уче немачки језик посетила је школску библиотеку. То је била 

прилика да ученике упозна са речницима. 

 

 

Поетску ноту овом часу у блиблиотеци дала је песникања Буба Вранић 

 

 

Наставница немачког језика Миљана Ђокић је први час немачког језика одржала у 

библиотеци истичући вредност и значај књиге 
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Још једна посета наставнице Миљане са другом групом ученика 5. разреда који су своје 

путовање кроз савладавање немачког језика такође отпочели посетом школске библиотеке. 

  

У оквиру „Дана пријатељства” наставница немачког језика Миљана Ђокић са ученицима 

петог разреда који уче немачки језик 

 

 

Заједничком активношћу библиотекарке и наставнице немачког речници „Вујаклија“ и 

„Дунден“ постају пријатељи који ће ученицима петог разреда, удружени, помоћи да лакше 

савладају немачки језик 
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8. септембар, Међународни дан писмености обележен је програмом „Писменост иде 

испред нас и говори о томе ко смо и шта смо“  

 

 

Програмом смо истакли да бити писмен није само знати читати и писати, већ бити 

писмен значи познавати свој језик и порекло, и чувати га.  

Бити писмен значи и умети да пронађеш пријатеља „попут детелине са четири листа“, 

и сачувати је. Организатор програма библиотекарка Гага, реализатори наставнице српског 

језика Ивана, Александра, Марија, Јелена и наставница историје Марија, ученици од 5. до 8. 

разреда. Гошћа Љубинка Буба Вранић, специјалиста медицинске психологије и писац. 

 

 

Данас се у нашој школи славила писменост, али и пријатељство којим је одисала наша велика 

учионица у којој је програм реализован 
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После успешног и надахнутог програма слика организатора и реализатора програма 

 

 

Наставница историје Марија Живић са поставком „Старине - чувари традиције“ 
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15. септембар, Дан српског јединства, слободе и националне заставе.обележен је 

програмом „Под заставом слободе“  

 

 

У нашој школској библиотеци обележен је Дан српског јединства, слободе и 

националне заставе програмом „Под заставом слободе“ у организацији билиотекарке школе. 

Гост писац, пуковник у пензији, Мирослав Мишо Бакрач је надахнуто говорио о значају, 

вредности и лепоти заставе. 

      

„Под заставом слободе“ 
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Још једна успешна сарадња са Нишким културним центром. Промоција збирке песама 

„Хајка“ аутора Лазара Јевтића, члана Удружења писаца "Чегар" Ниш, и учешће најмлађег 

члана нашег Књижевног клуба „Ватра и живот“, Милице Коцић и наше библиотекарке. 

 

        

 

25. септембар, у сусрет Европском дану језика, у препуној великој учионици, 

одржан је програм: „Учимп стране језике, градимп мпстпве пријатељства, али не 

забправљајмп свпј језик и оегпве дијалекте“. 
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Ученици од 5. до 8. разреда певали су на енглеском језику, казивали своје стихове и 

одломке из прочитаног дела на енглеском, немачком и француском, али и песму на 

призренско -тимочком дијалекту. Гост писац Негослава Станојевић говорила је о лепоти 

нашег језика и казивала песме на сврљишко - заплањском дијалекту. И ове године удружени 

наставници: Јасмина Стевановић, Бојан Кумић, Миљана Ђокић, Биљана Ракић, Данијела 

Станковић и библиотекарка Драгана Пешић Главашевић потврдили су да  заједнички рад 

ствара најјаче мостове повезаности међу колегама. 
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2. октобар, први дан Дечје недеље обележен је у школској библиотеци програмом  

„Добро се добрим увек врати“. Гост писац Вера Цветановић. 
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Песникиња Вера Цветановић ђацима казује стихове из своје најновије збирке 

 

3. октобар,  

Поводом Дечје недеље, ученици, чланови Клуба и библиотекарка школе учествовали 

су у радионици „Срце пријатељства“ и посетили СОШО „Царица Јелена“ 
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Радионица у којој су срца ученика двеју школа куцала као једно кроз заједничке радове 

 

4. октобар,  

Библиотекарка школе Драгана Пешић Главашевић организовала је радионицу 

„Дарујем ти срце“. Током радионице прављена су срца за ђаке прваке. Гост радионице била 

је писац и луткарка Анита Пешић која је ученицима казивала своје стихове.  
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4. октобар,  

У организацији Ученичког парламента, уз помоћ вршњачког тима и свих ученика, 

наставника и стручне службе организовано је прелепо дружење са родитељима, бакама и 

декама. Неки су се присетили заборављених игара, а ученици су уживали у школицама, 

шаху, играјући кликере, мице, домине… 

Победника нема јер су победили дружење, радост, игра и осмех. Показали смо да је 

школа наш други дом где сви заједно градимо велики мост љубави и разумевања. 

 

       

Заједно на мостовима генерације 

 

       

„Децу треба научити како да мисле, а не шта да мисле.“ 
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5. октобар 

Ученици од 1. до 4. разреда издвојеног одељења у Сувом Долу послали су поруке 

пријатељства свој деци света. Правили су срца оригами техником . 

 

 

 

6. октобар, пријем првака у Дечји савез 

   

Приредба поводом пријема првака у Дечји савез 
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Учесници приредбе са учитељицом Даниелом Кандић, координатором Дечјег савеза у нашој 

школи 

 

 

Ученици I/1 са учитељицом Сузаном Милошевић 
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Ученици I/2 са учитељицом Слађаном Павловић 

 

 

Ученици I/3 са учитељицама Слађаном Ивановић и Душицом Иванковић 
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Ученици I/4 са учитељицом Сузаном Николић и учитељицом Даниелом Кандић, 

руководиоцем Дечјег савеза 

 

6. октобар, Предшколци у школској библиотеци 

    

Предшколци припремне групе при нашој школи, са васпитачицом Марином Николић, 

и ове године посетили су школску библиотеку и библиотекарку Драгану, дарујући јој поклоне 

за деценијску сарадњу. 
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Ученици седмог разреда су у оквиру обележавања Дечје недеље посетили археолошко 

налазиште Медијана у пратњи наставника Милоша Младеновића и наставница Марије 

Живић и Јелене Станковић. Вођени причом кустоса ученици су сазнали детаље о цару 

Константину, његовом животу и римском периоду на овим просторима. 

 

 

   Археолошко налазиште Медијана, простор на коме је боравио Цар Константин 

 

 

Ученици седмог разреда са својим одељењским старешинама 
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7. октобар 

21. међународна песничка манифестација „Између два света“.  У оквиру 

манифестације промовисан је зборник у издању Удружења књижевника Бранко Миљковић 

Ниш. Зборник је посвећен сећању на Бранка Миљковића. У њему су заступљене и награђене 

песме конкурса „Бранково перо 2023“.  

Промоција зборника одржана је испред Миљковићеве бисте и у спомен соби 

Миљковић  - Сремац. Промоцији су присуствовали и  награђени ученици: Јована Глиџић, 

Јован Антић, Мила Ђурић и ученица наше школе Лена Ранђеловић, 7. разред, која је 

освојила 3. место и којом се посебно поносимо. Са награђеним ученицима била је наша 

библиотекарка, координатор конкурса, Драгана Пешић Главашевић. 

 

 

            

Промоција зборника „Између два света“, испред Миљковићеве бисте,                                  

и у Спомен соби Миљковић - Сремац 
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На слици, међу многобројним песницима који су писали у част Миљковића су и 

награђени ученици литерарног конкурса за песму „Бранково перо 2023.“ 

 

7. октобар 

Трка „За срећније детињство“ у ОШ „Душан Радовић“ Ниш  

Црвени крст Србије - Црвени крст Ниш традиционално је организивао трку  „За 

срећније детињство“ под слоганом „Имамо циљ - дођи на старт“. Наше ученице оствариле су 

запажен успех: 1. место Христина Стојановић, VIII разред, 3.место Нина Филиповић, V 

разред. 

    

1. место Христина Стојановић,VIII разред;  3.место Нина Филиповић, V разред 
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15. октобар  

У организацији Покрета „Горана“ Србије ученици наше школе су са наставником 

технике и технологије присуствовали горанској радионици у оквиру Пројекта: „Заштита, 

очување, вишенаменско коришћење и подизање свести и знања о вредностима шума код 

младих“'. Учили су о значају шума и пошумљавању, као и о врстама дрвећа и начинима 

садње. 

 

Наставник Марко Блажеј са ученицима 

 

12. октобaр, Дан менталног здравља 

Поводом обележавања Дана менталног здравља, психолог школе Анита Стојановић 

реализовала је радионицу посвећену значају менталног здравља и о утицају дигиталне 

трехнологије на ментално здравље ученика за представнике 7. и 8. разреда Вршњачког тима 

и Ђачког парламента. 

 

Анита Стојановић, психолог школе,  води радионицу                                                                                                                   
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Део презентације ,,Утицај дигиталне трехнологије на ментално здравље ученика“ 

 

16. октобар, Дан здраве хране 

Учитељица Слађана Цветковић Аначков и  ученици II/3 одељења обележили  су Дан 

здраве хране на веома забаван начин. Правили су укусне и креативне предлоге оброка, 

играли се игре о здравој исхрани и учили о важности правилне исхране. Сви су се забавили и 

кроз игру и креативан дан осмислили свој целодневни боравак у школи и стекли нова знања 

о здравој исхрани. 

 

Ученици II/3 поручују: „ Здрава храна је као супермоћ за твоје тело. Она те чини јаким, 

паметним и пуним енергије.“ 
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Радови ученика II/3 

 

Дан здраве хране, у оквиру плана и програма еколошке секције, обележили су  

ученици III/4 са учитељицом Сузаном Вељковић. 

 

Ученици су научили шта значи здрава исхрана, које су то намирнице које сматрамо 

здравим и какве су наше навике у исхрани, које намирнице треба да буду саставни део једног 

од оброка и да ли се људи хране здраво само да би изгледали лепо или треба да бирају здраве 

намирнице због здравља. 
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Здрава храна на цртежу и тањиру ученика III/4 

 

 

16. октобар 

У организацији Учитељског друштва Ниш и ове године организован је 

традиционални јесењи крос под називом „Подржимо будуће атлетске шампионе“ на 

међуокружном нивоу у Спомен парку Бубањ. Ученици наше школе постигли су запажене 

резултате. 

 

Наши ученици на јесењем кросу „Подржимо будуће атлетске шампионе“ 
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Лена Ђорђевић, ученица I/1 освојила је 3. место, IV разред 5. место у категорији дечака 

 

У оквиру пројекта „Књига“, предшколци вртића „Пепељуга", група „Дуга“, посетили 

су нашу школску библиотеку. На поклон су донели Прву сликовницу који су сами направили 

од својих цртежа. Са њима је била васпитачица Данијела Зајец.  
Био је то пријатан час на коме су заокружили свој пројекат боравком у царству књига. 

 

      

Даривање прве сликовнице предшколаца нашој школској библиотеци 
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Предшколци припремне групе при нашој школи у посети школској библиотеци 

 

13. новембар,  

Светски дан доброте, обележен је у библиотеци са познатим нишким песником 

Русомиром  Арсићем, аутором збирки песама за децу „Добро чини и не брини“ и „Доброта је 

дар живота“. Русомир Арсић је песник који доброту живи својим стваралаштвом и животом, 

и преноси је са успехом на своје окружење. 

 

 

Учитељица Сузана Милошевић са ученицима првог разреда у дружењу са песником и 

библиотекарком у библиотеци  
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16. новембар,  

Поводом Дана толеранције, библиотекарка је реализовала промоцију дует књиге 

Аните Пешић, песникиње и луткарке из Ниша и Милоша Милошевића „Шике“, песника из 

Трстеника. У предивној атмосфери уз стихове и шале учили смо како да превазилазимо 

разлике велике и мале. 

 

 

 

 

Нашој библиотеци је овом приликом даривана збирка песама 
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20. новембар,  

Међународни дан деце обележен је у издвојеном одељењу у Сувом Долу дружењем 

деце са нишким писцима Славком Масоничић Војиновић и Драганом Маринковићем 

Драмом који су у предивној атмосфери казивали своје песме ,,снажећи детињи дух". 

Ученици су читали своје поруке деци света, које су потом симболично скупљене у један 

коверат и објављене у интернет часопису ,,Табла". 
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Поруке деци света путују из Сувог Дола 

 

24. новембар,  

Проф. Данијела Квас је у нашој школи одржала радионицу „Прсти“, „Спречи и ти 

вршњачко насиље“, а затим се дружила са рецитаторима у школској библиотеци. У дивној 

атмосфери надахнути њеним стиховима наши су се прсти испреплетали бришући разлике и 

остављајући траг на папиру, али и закључак у душу да смо сви исти. 
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Проф. Данијела Квас држи радоницу „Спречи и ти вршњачко насиље“ 

 

 

Наши прсти су се испреплетали бришући разлике и остављајући траг на папиру                      
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Резултати радионице „Прсти“ 

 

После успешно одржане радионице проф. Данијела Квас је посетила нашу библиотеку и 

дружила се са рецитаторима школе дајући им корисне савете за њихове даље наступе. Оваом 

приликом је даривала своје књиге школској библиотеци. 

 

 

Проф. Данијела Квас у нашој школској библиотеци 
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30. новембар,  

Нашу школску библиотеку посетио је председник Удружења књижевника „Бранко 

Миљковић“ Ниш, господин Аца Митровић Лахор и донео „Песмоносне даровнице“ за 

ученике који су учествовали на 21. међународној песничкој манифестацији „Између два 

света 2023.“ Један од учесника је и наша ученица седмог разреда Лена Ранђеловић. 

    

Председник Удружења са наставницом српског језика Јеленом Станковић  

и ученицом Леном Ранђеловић 

 

14. децембар,  

Ни киша није спречила ученике целодневног боравка 2. разреда и библиотекарку 

Драгану да посете Сајам књига у Нишу и присуствују промоцији књиге „Мајање до 

немогање“ („Бескрајно лутање“) нишке песникиње Славке Војиновић. 

 

Љубав према књизи јача од кише 
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     Учешће на  промоцији књиге „Мајање до немогање“ нишке песникиње Славке Војиновић. 
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15. децембар,  

Библиотекарка школе је у договору са Тимом за болничку наставу, са ученицима, 

члановима Књижевног клуба „Ватра и живот“, однела јелку са украсима , књиге и прибор за 

писање, на Дечју клинику за рехабилитацију у Нишу где бораве деца са целог југа Србије. 

Сјај празника, дечји осмеси, топлина и шаренило осећања део су наше новогодишње 

честитке и искрених жеља за брзо оздрављење. 

 

     

Новогодишње честитке и искрених жеља за брзо оздрављење најмлађих пацијената на 

Клиници за рехабилотацију 

 

 

8. децембар  

У Дому војске одржана је изузетно садржајна промоција целокупног стваралаштва 

господина Мирослава Мише Бакрача и промоција његове 25. књиге, збирке песама за децу 

„Овде станује радост“. У промоцији су учествовале две ученице петог разреда и 

библиотекарка.  
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Од 26. до 29. децембра 

Ученици 8. разреда су са библиотекарком направили јелку од књига са зеленим 

корицама. То је трећа по реду „Јелка знања“. 

 



39 

           

,,Јелка знања“ 

 

27. јануар, школска слава Свети Сава 

И ове године свечаност поводом обележавања школске славе почела је сечењем славског 

колача.  

 

Обред сечења славског колача, директорка школе са ученицима и свештеником  
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Део атмосфере са приредбе у част Светом Сави. 
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Уручене су Светосавске похвалнице за ученике од 1. до 8. разреда који постижу 

запажене резултате у ваншколским активностима. 
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Школска слава обележена је и у издвојеном одељењу наше школе у Сувом Долу. 

 

 

 

 

 

Приредба и сечење славског колача у Сувом долу, 

Ђаци, домаћин славе и свештеник 
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Поводом Светог Саве у школи је одржан Светосавски турнир у одбојци за девојчице и 

у кошарци за дечаке старијих разреда. 
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Светосавска изложба у организацији вероучитељице Сунчице Милошевић 

 

 

29. јануар 

Поводом 90 година од рођења Бранка Миљковића ученици III/1 и ученици IV разреда, 

са библиотекарком Драганом и учитељицом Даниелом Кандић, посетили су Спомен собу 

Миљковић-Сремац. Ученици су казивали стихове, разгледали предмете који су припадали 

Миљковићу и сусрели се за екипом сниматеља РТВ Зона. Расписан је 13. Литерарни конкурс 

,,Бранково перо“. 
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Кроз Спомен собу их је водила Јелена Богдановић, кустос музеја. Била је ово посебна 

лекција за све присутне о животу песника чије име носи наша школа. 
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12. фебруар 

Поводом годишњице смрти Бранка Миљковића ученици наше школе, Филип 

Јовановић, Сара Митић и Анђела Минчић, чланови Књижевног клуба "Ватра и живот"су са 

директорком Тијаном Ранђеловић и библиотекарком Драганом Пешић Главашевић 

положили цвеће испред бисте Бранка Миљковића на платоу код Народног позоришта и 

казивали стихове у част прерано преминулом песнику. 
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28. фебруар  

Акцију Друштва школских библиотекара Србије ,,Читај гласно“ библиотекарка наше 

школе реализовала је током целе недеље кроз ,,Недељу гласног читања“. Тим поводом она је 

посетила одељење рехабилитације Клиничког центра у Нишу са песником Русомиром 

Арсићем. 
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Читало се гласно у ,,Бранковом кутку“ 

 

 

Прваци читају испред бисте Бранка Миљковића 
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И фудбалски терен је одјекнуо гласним читањем наших првака 

 

8. март 

Поводом 8. марта библиотекарка Драгана  је  5. пут организовала програм „Бакама 

песма на дар“ и вратила баке у школске клупе. Ученици су у препуној свечаној сали 

даривали својим бакама стихове. 
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. 
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21. март, Дан школе 

Наставница српског језика Александра Младеновић припремила је свечану академију 

поводом Дана школе. За музички део програма била је задужена наставница Зорица Крстић. 
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Директорка Тијана Ранђеловић је пожелела добродошлицу гостима 

 

Први директор школе Новковић је говорио о томе како је школа добила име песника 

Бранка Миљковића 
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Објављени су резултати Литерарнпг кпнкурса ,,Бранкпвп перп 2024“. 
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Уручење награда најуспешнијим учесницима Литерарног кокнкурса ,,Бранково перо“ 

 

Ученик Урош Илић, добитник „Бранковог пера“ у категорији од 1. до 4. разреда 

 

 

Ученик Алекса Ђосин, добитник „Бранковог пера“ у категорији од 5. до 8. разреда 
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Директорка Тијана Ранђеловић уручила је захвалнице председнику жирија, песнику 

Милоју Дончићу, аутору статуете Бранково перо, професору Радовану Ђошићу и 

аутору конкурса библиотекарки Драгани Пешић Главашевић 

 

 

 
Награђени ученици конкурса у ,,Бранковом кутку“ 
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1. април 

   

Награђени ученици 13. литарарног конкурса за песму „Бранково перо 2024.“, 

Анђелија Марјановић, Михаило Мирковић, Лана Мишић (похваљена) и библиотекарка 

Драгана Пешић Главашевић,  пред камерама RTV Belle Amie у емисији „Недељом код Ане“. 

 

 

 

 

6. април, Доситејеви дани  

Ученици петог и седмог разреда су на заједничком часу српског језика са 

наставницама Иваном Вукадиновић и Јеленом Станковић разговарали о лику и делу 

Доситеја Обрадовића, његовом значају за српски језик, културу и књижевност. Након 

уводног предавања и дискусије, ученици су одговарајући на питања у оквиру онлајн квиза, 

показали колико су обогатили своје знање о овом великану. 
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23. април  

Поводом Светског дана књиге и ауторских права библиотекарка школе је посетила 

ученике издвојеног одељења у Сувом Долу и даривала им књиге из лектире. 

 

 

9. мај,  Недеља сећања 

Ученици трећег разреда су низом активности усмерених на развој  емпатије, 

толеранције, поштовања и сарадње обележили Недељу сећања и заједништва и тиме одали 

поштовање жртвама насиља,њиховим породицама,пријатељима и широј заједници. 
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Активности у Недељи сећања и заједништва у одељењима 1/1 и 1/2 

1.Сценско извођење дечијих драмских текстова ,,Неће увек да буде први“  и ,,Тужибаба“  

2. Рецитовање песама ,,Добар друг ти вреди више“, Перо Зубац и ,,Свет“, Јован Јовановић 

Змај 

3. Размена ускршњих јаја - Друг другу 

4.  Читање порука најбољем другу и другарици 

5. Ликовна радионица - Друг другу - ученици су своје цртеже разменили са друговима из 

другог одељења 
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У издвојеном одељењу у Сувом Долу недеља сећања и заједништва обележена је 

активношћу - очување животне средине,сређивање школског дворишта и садња цвећа. 

 

         

 

 



65 

 

 

 

 

8. мај  

У духу сећања, заједништва и пријатељства наши најстарији ђаци, ученици 8.разреда, 

данас су своје активности усмерили на уређење дворишта заливањем првих пупољака и 

садњом и неговањем биљака. 
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У оквиру обележавања Недеље сећања, ученици 4.разреда су стиховима одговорили 

на тему шта за њих значи другарство и пријатељство.  

 

Другарство: 

Када нам друга нешто мучи 

И када саосећамо са њим 

Томе нас другарство учи!” 
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ПРОДАЈНА ИЗЛОЖБА УСКРШЊИХ ЈАЈА 

Поводом најрадоснијег хришћанског празника, Ускрса, у нашој школи је одржана ускршња 

хуманитарна продајна изложба за НУРДОР.  

У овој акцији учествовали су сви ученици од 1. до 8.разреда. Ученици су показали своју 

машту, креирали шаренило боја и ходнике школе учинили раскошним. Изложбу су посетили 

и њихови родитељи, баке и деке дајући свој допринос успешној реализацији изложбе. 
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Хуманитарну продајну изложбу организовала је и вероучитељица Сунчица Милошевић са 

ученицима веронауке. 
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У нашем издвојеном одељењу у Сувом Долу реализована је продајна изложба ускршњих јаја на 

којима је осликана радост деце мотивисана празником који слави Христово васкрснуће. 
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15. мај 

Дружење са песникињом Виолетом Јовић у школској библиотеци. Виолета је нашој 

библиотеци даривала своју књигу „Катја“. 
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У организацији Савеза проналазача Србије одржана је 45. регионална манифестација 

– такмичарски дани едукативности младих иноватора нишавског округа. 

Ученици који су урадили пројекат за нашу школу су: Милица Младеновић 8/3, 

Магдалена Младеновић 8/3, Јана Китановић 8/2, Стефан Јовановић 8/2, Николина 

Стојиљковић 8/3 и Лука Петровић 8/1. Ментор наставник Марко Блажеј 
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17. мај 

34. по реду РТС крос "Кроз Србију" и у нашој школи 

 

 

 

 

 

 

 



74 

 

Стоп, сви на спорт - Ученици наше школе освојили су треће место 
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20. мај 

Наша школа реализовала је пројекат промоција олимпијских вредности: поштовање, 

пријатељство, изузетност. 

Освојили смо високо 7. место у конкуренцији више од 40 основних школа. Нисмо 

ушли у финале 5 најбољих, али смо уживали док смо промовисали праве вредности, фер-плеј 

игру, другарство и знање. Учили смо вредно о Олимпијади, дружили се са признатим 

спортистима и учили од њих, промовисали спортове које негујемо у школи, писали песме, 

припремали музичке тачке, израђивали олимпијске симболе... 

Одржали смо наш Школски олимпијски дан и заједничким снагама показали да је 

одрастање кроз спорт, плес и дружење вредност којој сви тежимо.  

 

26. мај 

Наши ученици 6. разреда узели су учешће на такмичењу које су организовали 

,,Горани Србије”. У изради макете као посебног задатка учествовали су ученици 6/3: Ана 

Миловановић, Дуња Петровић, Ђорђе Тројановић, Коста Стевановић и Николина 

Јованчић.Наставник ментор Марко Блажеј. 
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27. мај 

„Загледај се дубоко, дубоко у природу, и тада ћеш све боље разумети” 

Да смо Еко-школа са искуством и великим радом показали су сви учесници на овогодишњој 

Јуниорској еколошкој олимпијади и њихове наставнице Валентина Маљеновић и Данијела 

Ђ. Новаковић. 

Ученице које су на републичком такмичењу освојиле једно од прва три места и 

учествовале на међународном такмичењу су: Николина Стојиљковић(8/3)1.место; Христина 

Стојановић (8/4)1.место, Ана Миловановић(6/3) 2.место; Милица Младеновић(8/3) 2.место; 

Љубица Драгишић (8/3) 3.место; Магдалена Младеновић(8/3) 3.место; Николина 

Јовановић(5/2) 3.место; Николија Накић (5/1) 3.место. 
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30. мај 

Поводом обележавања 215 година од Боја на Чегру, ученици седмог разреда су са 

наставницама Маријом Живић и Јеленом Станковић посетили Ћеле-кулу. Овај историјски 

споменик сведочи о страдањима српских хероја за време Првог српског устанка. Ученици су 

из приче кустоса могли да чују детаље о херојству, ратној тактици и значају ове битке за 

даљи развој устанка. 

          

Ламартин: „Нека Срби сачувају овај споменик! Он ће научити њихову децу шта вреди 

независност једног народа, показујући им по какву су је цену платили њихови очеви“ 
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Ученици седмог разреда испред „Ћеле куле“ 

 

1.јун 

У Хајд парку у Београду je под слоганом ,,На корак до Париза“ одржан олимпијски дан и 

тако je јубиларни 30. пут у Србији обележен рођендан Међународног олимпијског комитета 

и извршена промоција олимпијских вредности.  

У склопу манифестациіе организоване су различите трке и такмичења на полигонима, а 

наши ученици Данина, Павле, Андреј, Илија и Никола су учествовали у Олимпијском дану 

са својим наставницима Снежаном и Ненадом. 
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4. јун  

У оквиру обележавања Палилулске вечери и поводом градске славе, и ове године 

одржана је кликеријада у којој су учествовали наши ученици млађих разреда 
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Од 10. до 14.јуна одржана је амбијентална настава веронауке са ученицима 6.разреда. 

Вероучитељица Сунчица Милошевић је часове држала у Цркви  "Васкрсења Христовог" при 

Богословији. 

 

            

 

 

Читалачки маратон  

Ученици седмог разреда су са наставницом српског језика Јеленом Станковић и у 

школској 2023/2024. били део Читалачког маратона.  

На пет радионица одржаних поводом пет романа из овогодишње едиције, постављена 

су бројна питања, промишљало се о проблемима одрастања и сазревања, говорило се о ономе 

што је инспирација и подстрек за многе важне и вредне ствари у животу. Савремени романи 

са савременим темама блиским ученицима мотивација су за упитаност о себи, људима око 

нас и свему ономе што нас чини срећним.  

Резултат радионица су ученички радови као подсетник на све оно што читање чини 

занимљивим, причу чини вечном, а свакодни живот лепшим и шаренијим. 
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Ученици седмог разреда су са наставницом српског језика Јеленом Станковић и ушколској 

2023/2024. били део Читалачког маратона 
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Резултат радионица су ученички радови као подсетник на све оно што читање чини 

занимљивим, причу чини вечном, а свакодни живот лепшим и шаренијим 
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Савремени романи са савременим темама мотивација су за упитаност о себи,                       

људима око нас и свему ономе што нас чини срећним 

 

Изложбе радова наших ученика са часова веронауке 

Током школске 2023-2024. године на часовима веронауке вероучитељица Сунчица 

Милошевић одржала је радионице са ученицима од  првог до осмог разреда и изложила их у 

холу школе.   

 

Изложба „Дарови природе на светој литургији“ 
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Изложба „Желим да видим Христа, Прича о Захију“ 

 

 

Изложба „Наши дарови благородности“ 
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Радионица „У Божјој башти“ 

 

 

          

Изложба „Мој анђео чувар“ 
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Изложба „Црква – место окупљања и сусрета са Христом“ 
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УСПЕСИ НАШИХ УЧЕНИКА И НАСТАВНИКА 

              

Пред сам крај школске године стигле су захвалнице и дипломе Друштва школских 

библиотекара Србије за аутора Конкурса, нашу библиотекарку Драгану, и првонаграђену у 

категорији од 5. до 8.  разреда, нашу ученицу 6. разреда Анастасију Капларевић и њену 

наставницу Јелену Станковић. 

Награде су стигле као подстицај конкурса „Лето без бриге, проведи крај књиге” коју 

Друштво школских библиотекара расписује поводом 24. маја, Дана словенске писмености и 

културе, а у сусрет распусту. 

 

                

Захвалница за библиптекарку наше шкпле, аутпра кпнкурса и диплпма за ученицу Анастасију 

Капларевић, дпбитницу прве награде 
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„Са пепељугом на балу“, Николина Пејчић,  III/2, 3. наградa, Јелашница 

 

1.место на Међуокружном турниру у фудбалу у организацији Учитељског друштва 

које је одржано у Пироту. Ученик Богдан Новковић проглашен је за најбољег голгетера. 
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1 .место на Међуокружном турниру у фудбалу 

 

 

Ученици наше школе су за свој успех на такмичењима из српског језика и књижевности са 

својим менторима, наставницама Иваном Вукадиновић и Јеленом Станковић, награђени 

дипломама за освојена места на свим нивоима ововодишњих такмичења. 

 

Ученици петог разреда са наставницом Иваном Вукадиновић 
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 Ученице седмог разреда са наставницом српског Јеленом Станковић 

 

Ученица наше школе Хелена Стојиљковић, II/2, учитељица Милица Живковић, 

похваљена је за учешће на IX Републичком фестивалу ,, Ризница талената" у литерарној 

категорији. Ово такмичење успешно организује Учитељско друштво Ниш.  

 

    

Награђена Хелена са аутором Конкурса „Ризница талената“,                                                       

учитељицом Аном Младеновић, која јој је уручила похвалницу. 
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На Републичком такмичењу из српског језика и језичке културе одржаном у Тршићу 

ученица 7. разреда, Маша Јоцић, освојила је треће место. Наставница Јелена Станковић. 

    

 

Ученица наше школе Ана Миловановић, VI разред, на Републичкој смотри у 

Алексинцу, 24-25. мај 2024, у категорији „Читалићи Креативци 2024“, израда читалачких 

дневника, заузела је 1. место. Ментор наставница Марија Вељковић Рајковић. 
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ЕКО ОЛИМПИЈАДА 

На Међународном такмичењу из Еколошке олимпијаде Магдалена Младеновић 8/3 

освојила је 2.место, а Ана Миловановић 6/3 3.место. 

 

 

Награђене ученице са својом наставницом Валентином Маљеновић 

 

На Републичком такмичењу из биологије наша ученица Магдалена Младеновић, 8/3, 

освојила је трећу награду.Ннаставници Валентини Маљеновић. 
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Филозофски факултет  у Нишу отворио је своја врата и за ученике основних и 

средњих школа са академским знањем језика. Тамо је организован пријем и свечана додела 

диплома за ученике који су показали изванредно знање страних језика на републичком 

нивоу. Ученица Леа Савић 7/3 је са својом наставницом енглеског језика Драганом 

Обрадовић награђена је за треће место које је освојила на републичком такмичењу из 

енглеског језика. 
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Стефан Токић освојио је пехар и златну медаљу 

 

 

На школском првенству из атлетике општинског и окружног нивоа у дисциплини скок у вис 

наши ученици су имала запажене резултате: 

Ива Живковић 2.место за VII и VIIIразред  

Виктор Ковачевић 2.место и Леа Васић 3.место за  V и VI разред. 
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На школском првенству у атлетици освојене су 4 медаље:  

Нина Дејановић, бацање кугле 1.место(пласман на међуокружно), 

Никола Божанић, трчање на 300 м за 7.и 8.разред 1.место(пласман на међуокружно), 

Војин Стевановић, трчање на 300м за 5.и 6.разред 2.место  

Христина Стојановић, трчање на 300м за 7. и 8.разред 2.место. 
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На Међуокружном такмичењу у атлетици у Крушевцу наши ученици су се попели на 

победничко постоље за  три медаље. Успех су постигли ученици: 

Нина Дејановић, 1.место у бацању кугле (пласман на Школску олимпијаду у Новом Саду), 

Никола Божанић, 2.место у трци на 300м (иде на Школску  олимпијаду у појединачној 

конкуренцији), 

Ива Живковић, 3.место у скоку у вис. 

Наставник Ненад Филиповић и наставница Снежана Пешић. 
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На турниру у Сокобањи, 28. 4. 2024, у изузетно јакој конкуренцији, где је у категорији 

"Генерација 2013." учествовало 29 екипа, ОФК "Синђелић" је освојио одлично друго место. 

Ученици наше школе Богдан Новковић, IV/4 и Коста Младеновић, V/2  део су тима. 

Показали су одличну игру и још једном оправдали своја Светосавска признања за 

ваннаставне активности.  
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Ученици наше школе, одељења 1/1, чланови теквондо клуба ,,Шила“ на медђународном 

такмичењу са преко 1500 такмичара из целе Европе освојили су три медаље. 

Виктор Јовановић друго место, 

Лена Ђорђевић и Мила Божиловић треће место. 
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ОЛИМПИЈАДА - ПЛИВАЊЕ 

На Републиком такмичењу из пливања одржаном у Новом Саду 29. маја 2024. године 

ученици наше школе су постигли запажене резултате: 

3. место - Тијана Здравковић, 6/1, 

4. место - Алекса Јовановић, 8/2 

6. место - Марко Миљковић, 4/1 
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ВУКОВЕ ДИПЛОМЕ 

Ученици осмог разреда који су својим учењем и примерним владањем поносно понели 

награду из осмогодишњег школовања и звање „Вуковци“. 
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ДОДЕЛА ДИПЛОМА ,,ДОСИТЕЈ ОБРАДОВИЋ" 

За остварен успех на такмичењима из предмета наши најбољи ученици осмог разреда 

награђени су Доситејевим дипломама .  
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ЗЛАТНА ПЕТИЦА ЗА ШКОЛСКУ 2023/24.ГОДИНУ 

 НИКОЛИНА СТОЈИЉКОВИЋ И АЛЕКСА ЈОВАНОВИЋ 

Ове године наша школа прогласила је двоје ученика добитницима награде „Златна петица“ и 

титуле „Ђака генерације“ 

 

. 
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ПЛАКЕТА 

Ове године школа је посебно наградила ученицу Магдалену Младеновић за изузетне успехе 

и афирмацију школе кроз развој научне културе и научне писмености на такмичењима и 

учешћем у раду Истраживачке станице ,,Петница”. 

 

 

 

 



109 

ВИДОВДАНСКЕ НАГРАДЕ 

Поводом Видовдана, у Светосавском дому, при Саброном храму у Нишу одржана је 

Видовданска академија на којој су добили признања ученици генерације основних и средњих 

школа. Награђени су и наши ученици Николина Стојиљковић и Алекса Јовановић. 

 

 

 

       

Добитници Видовданске награде Николина Стојиљковић и Алекса Јовановић 
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СПОРТИСТА И СПОРТИСТКИЊА ГОДИНЕ 

Титулу Спортисте и Спортисткиње генерације за школску 2023/24. годиу понели су ученици: 

Алекса Јовановић и Никола Божанић; Христина Стојановић и Милица Младеновић. 

 

      

    

     

. 
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НАГРАДНИ ИЗЛЕТ 

Наша школа је ове године за најуспешније ученике, учеснике Републичких 

такмичења, организовала једнодневни излет до Крушевац, Лазарица, Љубостиња и Врњачка 

Бања. 
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Још једна школска година је завршена. Послали смо у свет успешну генерацију ђака. 

 

 

 

Малени цвет у школском дворишту остаје да чека нове генерације ћака који ће 

стицати нова знања и пријатељства и с поносом носити име школе која једина у Србији 

носи име „Принца поезије“ - Бранка Миљковића. 

 

 

 

 

Аутор Летописа  

Драгана Пешић Главашевић, библиотекар школе 

 


